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TA MEZA AIAKINHZHZ KAI H NMAPATQIIKOTHTA 2TIz
WYXPEZ ANMOOHKEZ

01 ouyxpovec povadeg anobrkeuong eival €Tol oxedlaopeveg, woTe n diakivnon va
yiveTal yprnyopa kai oikovopuikd. MNa To okond auto PBonBave Ta ouyxpova KTipia
(pueydAec 100yeleC enipaveleg Peyalou UWouUcg) Kal Ta pnxavnuarta diakivnong, Ta
ornoia €emMTPENOUV YPRNYOPEC OpIJOVTIEG KAl KATAKOPUPEG HETAKIVIOEIC KAl
TonoBetnon (oToiBacia) NAAsTwv os YeydAa uywn, ouvnbwc oe €1dika pagia. 'OAa
auTta dev onuaivouv Nwg kal pia naAid anobnkeuTikn povada, oXediaopévn yid
naAidTepec peBOOOUC anobrikeuaong, Oev Unopei o€ PeyaAo NooooTd va enw@eAnOei
and Ta olyxpova HEad Mou NPOocPEPOVTAl ONUEPA HE XAUNAEC TIMEC. DOAvEl pOvOo

va oxedlaoTei yia owoTn diadikaaoia kal va eknaidsuTouv ol KaTaAAnAol avBpwnol.

270 napov Ba eEetdooupe, NwG Pnopolv PE gUKOAO TpOMO Kal XaunAd KOOTOC va
BeATIwOOUV o1 d1adikagieg PpOPTWONG EKPOPTWONG Kal anodbrikeuonc. Kar oTav A£ue
BeATiwon dev evvooUpe pOVO peiwon KOOTOUG, aAAG kal BeATiwon noloTnTag
unnpeoiwv (n.X. Taxutepn eicaywyn oto Wuyeio). Ta va napaldfoupe f va

napadwooupEe yprnyopa Kanoia npoiovTa, npensl va 1oXUouVv ol €E€n¢ npoUnoBEoelC:

e To @opTio va €ival naAeTonoiNueEvo (KATa NPoTiNnNon O EUPWNAAETEG)

e Na yepupwBei pe kanoio TpoNo To dANedo Tou PopTnyou, PE To dAnedo TNG
paunag

e Na undapxel €va TpoxXopopo - MNAAeToPOpo opIlovTIag WETAKIVNONG, Yid va

ByaAoupe / BAAOUUE TIC NAAETEG and / OTO PoPTNYO YPHYOPa Kal aoPpaA®G

Av TO QopTio dev eival naAeTonoinuévo, NPENEl va NAAETAPIOTEI €ni TOMOU, O€
TpONO WOTE a) TA XAPTOKIBWTIA VA «dEVOUV» OWOTA, XWPIC va npoeEExouv kal B)
oe TETOol0 UWoCg, wWOTE va Taipialel PJe Tov TpoOno nou Ba anoBnkeUCOUPE OTO
Balapo (n.x. OdaAapog 4 pETPA, nNAAETEC TPIMAOVTAVEG, MEyIOTO UWoG
naAerapiopyatoc 1,25 y.). Av npokeital va (UYiOOUUE, ONUEIO®VOUHE MpwTa TO

anéBapo TnNG NnaA€rac.

H yepUpwon papnag - @opTnyou yiveral MPe €IOIKEG NAATPOPHEG, Ol OMOIEG

enITpénouv Tn OIEAEUCON TOU nNAAETOQOPOU HE Hia AoyIKR KAion. TETOIEG
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NAQTQOPHUEG  undapyxouv MoAAwv  €dwv, dand auTOHATEG, MEXP!  AMAEG

METAKIVOUUEVEG, and eAa@pU UAIKO (VTOUPAAOUUiVIO).

H petakivnon Twv naAstwv and / npog To ¢opTnyo YiveTdl PE XeIpoKivnTo N
NAEKTPOKIVNTO NAAsToPOpPOo o0pI1lovTIag WETAKivnonG. To TeAeuTaio eival noAu
napaywyikotepo. Av yia napddeiyua, yia Tn XEIpokivnTn PETakivnon evog gopTiou
(30 naAéteg) xpeialetal 1 wpa, PE TO NAEKTPOKIVNTO PNopei va yivel ge 20 AenTa.
SUPQWVa YE Yia anAoikn avaiuon KOOTOUC, av TO EPYATIKO KOOTOG gival 12 supw /
avBpwnowpa, g KABe ekPOPTWON EXOUHPE OPeAOG 2/3 avBpwnowpes f 8 supw.
e auTd To NMAEOVEKTNMA, NPENEl va nNpooTeBei Kal n npooracia Tng noloTnTac,
apoU Ta npoidvta Ba eiocaxBolv TaxuTepa ota Wuyeia, KaBwG Kal n HIKPOTEPN
kabuoTépnaon Tou @opTnyoU. To KOOTOC £vOC TETOIOU Pnxavruartog sival 5.000 -
8.000 eupw. Xpovoc¢ anodofesonc oUPeWvVa HE Tn napanavw napadoxn, vid
nuepnaoia petakivnon 2 gopTiwv (60 naAéteg), 8.000 / 8X2X22 = 23 ynveg n 1,9

Xpovia.

MNa va anoBnkelooupe a&ionoiwvTac Ye To KAAUTEPO TpoOno To Uyocg Tou BaAdapou,
npenel va yivel ka®' Uwog anoBrkeuon (vraviacua r anobnkeuon oe pdagia). H
akpIBnG HEBodOG kabopileTal ano Tn QUON Tou NpoidvTog (avToxn ot vTAviaoua,
anaiTnosig eukoAiag diahoyng kAn). MNa Tnv anoBrnkeuon os pagid, OTIGC UYXPOVEG
anoBnkec peyalou Uwoug (8-10 W.) xpnolgonolioUvTal AvUWwTIKG TUNOU reach
truck kar orevav diadpopwv (VNA). & naAioTepec anobnkeg XapnAdTepou UWoug
(4 - 5 y.) ynopoUv dapioTa va XpnoigonoinBouv pBNVOTEPA PnxavnuaTa, onwc Ta
kKAQolka avTifapou n ol oroiBaxTec (stackers) neloU xeipioToU. To KOOTOG TWV
TeAeuTaiwv €ival 7.000 wg 12.000 supw. e kdBe nepinTwaon, 0 XPROTNG TwV
NAEKTPOKIVNTWV aVUPWTIKWV NPENEl va gival KaAd eKNAidEUPEVOG KAl YVWOTNG TWV

KIVOUVWV.
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